



## OPEN ACCESS

APPROVED BY  
Frontiers Editorial Office,  
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE  
Frontiers Production Office  
✉ production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION  
This article was submitted to  
Environmental Health and Exposome,  
a section of the journal  
Frontiers in Public Health

RECEIVED 18 January 2023  
ACCEPTED 18 January 2023  
PUBLISHED 09 February 2023

CITATION  
Frontiers Production Office (2023) Erratum:  
Data mining approach: What determines the  
wellbeing of women in Montenegro, North  
Macedonia, and Serbia?  
*Front. Public Health* 11:1147196.  
doi: 10.3389/fpubh.2023.1147196

COPYRIGHT  
© 2023 Frontiers Production Office. This is an  
open-access article distributed under the terms  
of the [Creative Commons Attribution License  
\(CC BY\)](#). The use, distribution or reproduction  
in other forums is permitted, provided the  
original author(s) and the copyright owner(s)  
are credited and that the original publication in  
this journal is cited, in accordance with  
accepted academic practice. No use,  
distribution or reproduction is permitted which  
does not comply with these terms.

# Erratum: Data mining approach: What determines the wellbeing of women in Montenegro, North Macedonia, and Serbia?

## Frontiers Production Office\*

Frontiers Media SA, Lausanne, Vaud, Switzerland

## KEYWORDS

happiness, life satisfaction, subjective wellbeing, MICS, Montenegro, North Macedonia, Serbia, women

### An Erratum on

#### Data mining approach: What determines the wellbeing of women in Montenegro, North Macedonia, and Serbia?

by Bjegovic-Mikanovic, V., Wenzel, H., and Laaser, U. (2022). *Front. Public Health* 10:873845. doi: 10.3389/fpubh.2022.873845

Due to a production error, in-text citations on pages 3, 7, and 10 were entered incorrectly.

On page 3, right-hand column, paragraph 1, the citation was written as “Table 1.” It should be “Table 4.”

On page 3, right-hand column, paragraph 1, the citation was written as “Table 2.” It should be “Table 5.”

On page 3, right-hand column, paragraph 1, the citation was written as “Table 3.” It should be “Table 6.”

On page 3, right-hand column, paragraph 2, the citation was written as “Table 4.” It should be “Table 1.”

On page 3, right-hand column, paragraph 4, the citation was written as “Table 4 or 6.” It should be “Tables 1 or 2.”

On page 7, left-hand column, results section paragraph 1, the citation was written as “Table 6.” It should be “Table 2.”

On page 7, left-hand column, results section paragraph 1, the citation was written as “Tables 1, 5.” It should be “Tables 4, 3.”

On page 7, left-hand column, results section paragraph 2, the citation was written as “Table 5.” It should be “Table 3.”

On page 7, left-hand column, results section paragraph 3, the citation was written as “Table 1.” It should be “Table 4.”

On page 7, left-hand column, results section paragraph 3, the citation was written as “Table 6.” It should be “Table 2.”

On page 7, right-hand column, results section paragraph 3, the citation was written as “Table 1.” It should be “Table 4.”

On page 7, right-hand column, results section paragraph 4, the citation was written as “Table 6.” It should be “Table 2.”

On page 7, right-hand column, results section paragraph 6, the citation was written as “Table 2.” It should be “Table 5.”

On page 7, right-hand column, results section paragraph 8, the citation was written as “Table 3.” It should be “Table 6.”

On page 10, left-hand column, paragraph 2, the citations were

written as “Table 6.” They should be written as “Table 2.”

The publisher apologizes for this mistake. The original files have been updated.